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“REQUER AO SECRETÁRIO ESTADUAL DE SEGURANÇA PÚBLICA, AO
DELEGADO GERAL DA POLÍCIA JUDICIÁRIA CIVIL E AO GOVERNADOR DO
ESTADO, INFORMAÇÕES A RESPEITO DA DELEGACIA MUNICIPAL DE
DIAMANTINO - MT.”

 

 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO, com base no art. 28 da Constituição
Estadual c/c art. 183, inciso VIII do Regimento Interno do Poder Legislativo, REQUER às autoridades
supramencionadas, que prestem as informações solicitadas neste requerimento:

O Ministério Público Estadual acionou o Governo de Mato Grosso em razão da situação precária e risco de
desabamento do prédio onde está localizada a delegacia da Polícia Civil no município de Diamantino - MT.

Solicitou a interdição do prédio e a transferência da delegacia para outro imóvel em regime de urgência.
Defendeu a construção de uma nova sede da delegacia da Polícia Civil em Diamantino ou então que o
Estado providencie a reforma integral do prédio, com prazo de 60 dias para apresentar projeto arquitetônico
da construção ou reforma.

O Ministério Público também solicita que seja disponibilizado para a comarca de Diamantino, seis
investigadores e cinco escrivães de polícia civil para desempenhar as funções da delegacia, bem como o
fornecimento de uma viatura descaracterizada ou o conserto da viatura que está na unidade e coletes
femininos adequados para as policiais mulheres.

Na sessão plenária do dia 23/02/2022, esta autoridade, subscritora da presente proposição, apresentou a
Indicação nº 1306/2022 que solicitava a reforma do prédio da delegacia de Diamantino – MT.

Já constava na Indicação a informação precária da unidade, a qual foi apresentada às autoridades
competentes, vejamos:

“Cumpre informar que a Delegacia está com sua estrutura física comprometida. Pondo em risco
iminente a integridade física dos servidores que ali trabalham, bem como, às pessoas que ali buscam
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atendimento. Os servidores relatam o episódio ocorrido há alguns meses em que todo o teto de
gesso da sua sala veio abaixo. Na ocasião, a sala estava vazia e um acidente trágico não ocorreu.
Pois, havia placas de 50 quilos. A ampliação das salas também é um ponto crucial, pois não há sala
para os escrivães. Assim, todo o atendimento é feito num mesmo ambiente (vítimas e detidos
permanecem na mesma sala).”

 

Diante do exposto indagamos dos gestores estaduais responsáveis pela referida unidade policial: 

Em razão da emergência que a situação requer, quais providências já foram tomadas em relação às
melhorias, reformas ou adequações na estrutura predial da delegacia de Diamantino – MT? 

Qual planejamento para construir a nova sede da delegacia? Já existe projeto?

Existe uma programação da gestão para reformar ou construir as sedes das unidades policiais do estado?

Quantas unidades foram reformadas e construídas no estado? Quais municípios? Recursos, Fonte
Orçamentária e Parcerias?

Quais unidades estão instaladas em sede própria e quantas são alugadas? Valor gasto até a presente data?

 

JUSTIFICATIVA

A PROPOSIÇÃO TEM POR OBJETIVO REQUERER AOS GESTORES ESTADUAIS RESPONSÁVEIS,
INFORMAÇÕES A RESPEITO DA SITUAÇÃO DA DELEGACIA MUNICIPAL DE DIAMANTINO - MT.

 

Edifício Dante Martins de Oliveira
Plenário das Deliberações “Deputado Renê Barbour” em 07 de Junho de 2022

 

Delegado Claudinei
Deputado Estadual
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